

国机集团党委副书记李占永考察中汽国际创先争优活动开展情况

12月1日,国机集团党委副书记、纪委书记李占永莅临中汽国际,考察创先争优活动开展情况并听取了有关汇报。中汽国际党委书记、总裁、争创活动领导小组组长刘敬楨,中汽国际党委副书记、纪委书记、副总裁、争创活动领导小组副组长兼办公室主任林海临出席汇报会,并分别向李占永副书记作了汇报。

刘敬楨同志简要介绍了中汽国际五年发展历程。他说,中汽国际重组之初“独木难支,危机四伏”,历经五年的艰苦奋斗、努力拼搏,形成了目前工程成套、国际贸易、实业投资、展览经营和文化传媒“五驾马车”均衡发展的业务格局,走出了一条多元化、产业化、国际化、品牌化、集团化发展的特色崛起之路,主要经营指标



实现了连年翻番,公司核心竞争力和综合实力有了极大的提高。他指出,取得今日的业绩,一是,得益于集团公司的大力支持;二是,公司党政领导班子正确制定并全面实施了

“一五”发展战略;三是,公司各级党政领导干部和广大党员同志充分发挥带头作用和先锋模范作用。

林海临同志就创先争优活动、“四好”领导班子创建活动开展情况做了全面

汇报。他指出,中汽国际按照集团公司党委的部署,将创先争优活动与公司经营管理实际工作、基层党组织建设紧密结合,开展了一系列主题鲜明的活动,扎实推进创先争优活动开展。

林海临同志还向集团领导汇报了争创活动后续工作和相关工作部署情况。

听取汇报后,李占永副书记充分肯定了中汽国际五年成果的来之不易,对中汽国际创先争优活动开展

情况表示非常满意并给予表扬,尤其赞赏中汽国际开展的“岗位奉献”、“服务员工”、“亮牌示范”等特色活动。他指出,在此次深入开展创先争优活动中,中汽国际部署周密,起步踏实;紧扣中心,主题突出;党委带头,示范引领;注重创新,富有特点,将活动扎实、顺利地推进,取得了很好的效果。同时,他也殷切希望中汽国际以创先争优活动为契机,不断加强领导班子建设,继续深入学习十七届五中全会精神,努力开创,扎实推进,在学习贯彻科学发展观方面迈上新台阶。

财务总监赵双军,副总裁经永建、赵海明,总裁助理彭明京、温忆梅、张振、乔工,党委办公室主任李鹏等参加了汇报会。

杨蕊溪/文

认真学习十七届五中全会精神 努力争创“四好”领导班子 中汽国际领导班子民主生活会召开

11月30日,中汽国际召开领导班子民主生活会,会议主要内容是:认真学习十七届五中全会精神;按照创建“四好”领导班子要求,结合实际工作情况,畅谈领导体制和工作机制的建设;结合党风廉政建设情况,开展批评与自我批评。会议由中汽国际党委书记、总裁、创先争优活动领导小组组长刘敬楨同志主持,公司领导班子成员、党委委员、纪委委员参加会议。国机集团团委书记闫卫红、人力资源部处长于庆义、纪检办公室主任刘六生出席了会议。

会上,刘敬楨同志首先就学习十七届五中全会精神作了重点发言。他说,十七届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议》(以下简称“十二五”规划建议)以科学发展观为主线,科学发展的第



一要义是发展,核心是以人为本,发展是当今中国 and 时代的要求,是解决当前一切问题的关键。回顾中汽国际五年发展历程,从艰苦创业到特色崛起,始终秉承科学发展观的要求,形成健康、有序的发展态势。随后,刘敬楨同志公布了党委关于

民主生活会议的征求意见稿,并率先进行批评和自我批评。刘敬楨同志指出,批评和自我批评是党内开展民主生活的主要方式,领导班子要充分利用党内民主制度增进沟通,改进缺点,谋求工作新进展。

中汽国际党委副书

记、纪委书记、副总裁、创先争优活动领导小组副组长林海临同志在发言中强调,“十二五”规划建议体现的科学发展思路对中汽国际“十二五”规划的制定具有重要的指导意义。当前和今后一段时间,中汽国际处于创业到发展的

攻坚时期,深化改革,转变先争优活动领导小组副组长林海临同志在发言中强调,“十二五”规划建议体现的科学发展思路对中汽国际“十二五”规划的制定具有重要的指导意义。当前和今后一段时间,中汽国际处于创业到发展的

其他与会同志也积极畅谈了对十七届五中全会

精神的理解,对健全公司领导体制和工作机制,提出了许多建设性意见。同时,每位同志都结合本人的思想状况和工作实际,进行了认真的批评与自我批评。大家表示,要在今后的工作中加强政治理论学习,提高思想认识,保持廉洁自律,更好地履行职责,充分发挥共产党员的先锋模范作用,为公司发展做出不懈努力。

民主生活会结束前,在于庆义处长和刘六生处长的监督下,还进行了中汽国际党政领导班子成员“述廉议廉”及现场评议。公司党政领导班子成员就党风廉政建设分别进行了廉政述职。广大党员代表积极填写《党风建设和反腐倡廉情况民主评议表》,以无记名方式对领导班子及其成员的廉政实施情况进行评议,投票结果将由集团纪委统计后公布。